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        Павлу ГРАБСЬКОМУ
                          

На виконання Закону України «Про державні нагороди України», Указу
Президента України «Про порядок представлення до нагородження та вручення
державних нагород України» №138/2003 від 19.02.2003 року, Указу Президента
України  №476/2001  від  29.06.2001р.  «Про  почесні  звання  України»,  Указу
Президента  України  №284/2016  від  02.07.2016  р.  «Про  внесення  змін  до
Положення про почесні звання України», виконавчий комітет Бібрської міської
ради просить підняти перед обласною державною адміністрацією

КЛОПОТАННЯ

Про  присвоєння  почесного  звання  «Мати-героїня»  Задорецькій  Галині
Романівні,  10.04.1984  року  народження,  яка  зареєстрована  та  проживає  в
с.Ходорківці, вул. Зарічна, буд. 11, Львівського району Львівської області.

Задорецька  Галина  Романівна,  10.04.1984  року  народження,  громадянка
України, зареєстрована та проживає в с. Ходорківці, вул. Зарічна, буд. 11, повна
загальна  середня  освіта,  багатодітна  мати,  яка  присвятила  своє  життя
вихованню  дітей,  забезпечує  їх  всебічний  розвиток,  належно  виконує  свої
батьківські обов’язки, народила 7 (семеро) дітей та виховала до восьмирічного
віку 5 (п’ятеро) дітей, а саме:

- Син - Задорецький Юрій Богданович – народився 25.07.2008 року в с. Липиці
Миколаївського  району  Львівської  області.  У  липні  2025  року  здобув  повну
загальну середню освіту у Бібрському опорному ліцеї імені Уляни Кравченко. На
даний момент студент Львівського державного університету фізичної культури
імені  Івана  Боберського  за  спеціальністю  “Екстремальний  спорт  та  активне
дозвілля”.  За  час  навчання  проявив  себе  старанним,  дисциплінованим  та
відповідальним  здобувачем  освіти. Активний,  скромний,  толерантний,
наполегливий,  самовпевнений,  вихований,  працьовитий  студент.  Має  добрий
рівень  успішності,  до  навчання  ставиться  сумлінно,  систематично  відвідує
лекційні та практичні заняття. Бере активну участь у науковому, громадському та
культурному  житті  факультету  і  університету.  У  колективі  академічної  групи
користується  повагою  та  авторитетом  серед  однокурсників.  Характеризується
доброзичливістю, тактовністю, готовністю прийти на допомогу. Зареєстрований
та проживає в с. Ходорківці, вул. Зарічна, буд. 11, Львівського району Львівської
області.



-  Донька  -  Задорецька  Ольга  Богданівна –  народилася  19.04.2010  року  в
с.Липиці  Миколаївського  району  Львівської  області.  Учениця  10-В класу
Бібрського опорного ліцею імені Уляни Кравченко. Є здібною, комунікабельною,
врівноваженою,  скромною,  стриманою,  вихованою,  працьовитою,
дисциплінованою ученицею.  Має  навчальні  досягнення  достатнього  та
середнього  рівня.  Підтримує  дружні  стосунки  з  учнями,  завжди  привітна  та
доброзичлива. З класним колективом склалися добрі відносини. Адекватно реагує
на  зауваження  вчителів,  поважає  їх  та  прислухається  до  порад.  Бере  активну
участь у громадському житті класу. Зареєстрована та проживає в с. Ходорківці,
вул. Зарічна, буд. 11, Львівського району Львівської області.

-  Син -  Задорецький  Володимир  Богданович –  народився  20.09.2012  року  в
с.Липиці Миколаївського району Львівської області. Учень 8-А класу Бібрського
опорного  ліцею  імені  Уляни  Кравченко.  Є  старанним,  дисциплінованим,
працелюбним,  уважним,  вихованим,  охайним  учнем.  До  уроків  готується
систематично, мислення відповідає віку. Сумлінно виконує вказівки вчителя. Має
середній рівень знань,  володіє  хорошим рівнем самоорганізації.  За характером
спокійний,  урівноважений та  емоційно стриманий.  Чітко дотримується правил
поведінки в школі.  Завжди підтримує ініціативу класу,  є постійним учасником
усіх колективних поїздок, екскурсій та походів, де проявляє себе як організовний
та дисциплінований мандрівник. Зареєстрований та проживає в с. Ходорківці, вул.
Зарічна, буд. 11, Львівського району Львівської області.

-  Донька  -  Задорецька  Надія  Богданівна –  народилася  20.10.2014  року  в
с.Ходорківці  Жидачівського  району  Львівської  області.  Учениця  6-А  класу
Бібрського опорного ліцею імені Уляни Кравченко. Є відповідальною, уважною,
скромною,  самостійною,  веселою,  товариською,  дисциплінованою ученицею.
Має навчальні досягнення достатнього рівня, навчається в повну міру своїх сил.
Має  здібності  до  вивчення предметів  гуманітарного  циклу.  На  уроках  завжди
уважна,  виконує  домашні  завдання.   Сумлінно,  свідомо  виконує  громадські
доручення та правила поведінки. Прислухається до порад вчителів.  Підтримує
дружні стосунки з учнями, допомагає їм у навчанні. Зареєстрована та проживає в
с. Ходорківці, вул. Зарічна, буд. 11, Львівського району Львівської області.

-  Донька  -  Задорецька  Марія  Богданівна –  народилася  19.09.2016  року  в
с.Ходорківці  Жидачівського  району  Львівської  області.  Учениця  4-Б  класу
Бібрського  опорного  ліцею  імені  Уляни  Кравченко.  Є  відповідальною,
позитивною,  дисциплінованою,  доброзичливою,  щирою,  дружелюбною,
скромною  ученицею.  Володіє  навчальним  матеріалом  на  достатньому  та
високому  рівнях.  Виявляє  інтерес  до  навчання,  на  уроках  уважна,  сумлінно
виконує вказівки вчителя, подобається працювати в команді. Мислення відповідає
віку,  пам’ять  розвинута  достатньо.  Любить  малювати,  ліпити,  створювати
аплікації. Спілкується з усіма однокласниками, бере участь у громадському житті
класу.  Зареєстрована  та  проживає  в  с.  Ходорківці,  вул.  Зарічна,  буд.  11,
Львівського району Львівської області.

-  Син  -  Задорецький  Богдан  Богданович –  народився  27.04.2019  року  в
с.Ходорківці  Жидачівського  району  Львівської  області.  Учень  1-А  класу
Бібрського  опорного  ліцею  імені  Уляни  Кравченко.  Є  охайним,  спокійним,
стриманим,  доброзичливим,  життєрадісним,  працьовитим,  наполегливим,
акуратним, в міру активний. Уважно слухає вчителя, досить швидко запам’ятовує



матеріал. Характеризується високим рівнем розвитку мови в межах своєї вікової
категорії,  розвиненим  мисленням,  стійкою  увагою,  виявляє  наполегливість  в
навчанні.  Має  хороший  фізичний  і  розумовий  розвиток.  Володіє  навичками
самостійної роботи. Бере активну участь у позашкільних і шкільних заходах. Має
читацькі  та  мистецькі  здібності.  Зареєстрований  та  проживає  в  с.Ходорківці,
вул.Зарічна, буд. 11, Львівського району Львівської області.

-  Син  -  Задорецький  Андрій  Богданович –  народився  08.10.2023  року  в
с.Ходорківці Львівського району Львівської області. Виховується в повноцінній,
люблячій,  благополучній  сім’ї  в  атмосфері  довіри  та  доброзичливості.
Доглянутий, батьки приділяють належну увагу у вихованні.  Зареєстрований та
проживає в с.  Ходорківці,  вул.  Зарічна,  буд.  11,  Львівського району Львівської
області.

Бібрський міський голова                                                               Роман ГРИНУС

Вик.Галина Теплицька 
Тел.(067) 994-82-45
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